
 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА 

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ ТА БІЗНЕСУ 

 

Затверджено на засіданні  

кафедри публічного адміністрування та  

управління бізнесом 

Протокол  № 8  від 28 березня 2024 року 

 
Завідувачка кафедри _________  Ганна КОМАРНИЦЬКА 

  

 

    

 

ДІАГНОСТИКА ЗНАНЬ ТА УМІНЬ З 

НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Державно-приватне партнерство 
 

галузь знань:   28  «Публічне управління та адміністрування» 
 

спеціальність:  281 «Публічне управління та адміністрування» 

освітньо-професійна програма:  «Публічне адміністрування та 

управління бізнесом 
 
 

 

 

освітній ступінь:    бакалавр 
                                   

 

 

 

 
Укладач: Ганна КОМАРНИЦЬКА, 

завідувачка  кафедри публічного 

адміністрування та управління бізнесом, 

д.е.н., професор. 
  

 
 

 

 

ЛЬВІВ 2024 

КК К
АА А
ФФ Ф
ЕЕ Е
ДД Д
РР Р
АА А

   П
П П
УУ У
ББ Б
ЛЛ Л
ІІ І
ЧЧ Ч
НН Н
ОО О
ГГ Г
ОО О

   

АА А
ДД Д
ММ М
ІІ І
НН Н
ІІ І
СС С
ТТ Т
РР Р
УУ У
ВВ В
АА А
НН Н
НН Н
ЯЯ Я

   Т
Т Т
АА А

   У
У У
ПП П
РР Р
АА А
ВВ В
ЛЛ Л
ІІ І
НН Н
НН Н
ЯЯ Я

   

ББ Б
ІІ І
ЗЗ З
НН Н
ЕЕ Е
СС С
ОО О
ММ М

 

 
 

 
 



 

2 

 

 

ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ЗНАНЬ ТА УМІНЬ  СТУДЕНТІВ  

 

Метою дисципліни «Державно-приватне партнерство» є формування у здобувачів вищої 

освіти знань та розуміння основних принципів, концепцій і практик державно-приватного 

партнерства.  Головними цілями дисципліни є: 

 розуміння ролі держави та приватного сектору у встановленні та розвитку партнерських 

відносин; 

 вивчення законодавчого регулювання державно-приватного партнерства та аналіз 

національного та міжнародного досвіду; 

 ознайомлення з фінансовими та управлінськими аспектами в рамках державно-приватного 

партнерства; 

 розгляд екологічних та сталих  аспектів державно-приватного партнерства; 

 викликів та перспектив розвитку державно-приватного партнерства в Україні та світі.  

Після завершення цього курсу здобувачі будуть:  

Знати:  

  мету, принципи, види і критерії класифікації державно-приватного партнерства; 

  моделі і механізми здійснення державно-приватного партнерства; 

  інституційні основи функціонування державно-приватного партнерства; 

  концепції, принципи та моделі  державно-приватного партнерства; 

 законодавче регулювання державно-приватного партнерства на національному та 

міжнародному рівні; 

 аналізування та оцінку економічних, фінансових та управлінських аспектів державно-

приватного партнерства; 

 роль держави та приватного сектору у встановленні та розвитку партнерських відносин. 

Вміти: 

 аналізувати та оцінювати ризики, пов'язані з державно-приватним партнерством; 

 розробляти та реалізовувати стратегії партнерства між державою та приватним сектором;  

 використовувати інструменти фінансового та управлінського аналізу для ефективного 

управління державно-приватними проєктами; 

 працювати в команді та спілкуватися з представниками різних секторів у контексті 

державно-приватного партнерства; 

 робити обґрунтовані висновки та рекомендації щодо розвитку державно-приватного 

партнерства; 

 визначати особливості інституційного забезпечення державно-приватного партнерства; 

  формувати основні елементи проєкту державно-приватного партнерства;  

  аналізувати ризики в проєктах  державно-приватного партнерствах і специфікувати 

головні напрями їхньої мінімізації. 

  

 В результаті вивчення навчальної дисципліни у студента мають бути сформовані наступні 

компетентності: 

Інтегральна компетентність: 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері 

публічного управління та адміністрування або у процесі навчання, що передбачає 

застосування теорій та наукових методів і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов. 

Загальні компетентності: 

ЗК5. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК6. Здатність працювати в команді.  

  

Спеціальні (фахові) компетентності  

СК2. Здатність забезпечувати належний рівень вироблення та використання управлінських 

продуктів, послуг чи процесів.  
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СК3. Здатність забезпечувати дотримання нормативно-правових та морально-етичних 

норм поведінки.  

СК6. Здатність здійснювати інформаційно-аналітичне забезпечення управлінських процесів 

із використанням сучасних інформаційних ресурсів та технологій.  

СК7. Здатність розробляти тактичні та оперативні плани управлінської діяльності.  

СК8. Здатність готувати проєкти управлінських рішень та їх впроваджувати.  

СК11. Здатність у складі робочої групи проводити прикладні дослідження в сфері 

публічного управління та адміністрування.  

 

Спеціальні (фахові) компетентності освітньої програми  

СК14. Здатність збирати та аналізувати дані щодо сучасних інформаційних та 

комунікаційних технологій, робити висновки і прогнози про можливості їх використання на 

різних рівнях публічного адміністрування та бізнес-адміністрування.  

СК15. Здатність аналізувати та оцінювати соціальні процеси, розглядати суспільні явища в 

конкретних історичних умовах та здійснення професійної діяльності.  

СК16. Вміння застосовувати інструменти демократичного врядування у сферах публічного 

управління та адміністрування, соціального розвитку, публічних фінансів, управління у 

бізнес-середовищі, комунікацій, конституційно-правових засад управління, технологій 

управління людськими ресурсами. 

 

 

КОРОТКИЙ ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

«ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНЕ ПАРТНЕРСТВО» 

Тема 1. Концепція державно-приватного партнерства: основні принципи та підходи. 

Основні принципи концепції державно-приватного партнерства. 

Типи підходів, які використовуються в державно-приватному партнерстві. 

Переваги використання концепції державно-приватного партнерства. 

 Фактори впливу на успішність реалізації державно-приватного партнерства. 

 

Тема 2. Інструменти та механізми державно-приватного партнерства: аналіз та оцінка. 

Інструменти державно-приватного  партнерства. 

Аналіз проєктів державно-приватного партнерства. 

Ризики та вигоди в рамках реалізації проєктів державно-приватного партнерства. 

Критерії для вибору партнерів у державно-приватному партнерстві. 

 

Тема 3. Законодавче регулювання державно-приватного партнерства: аналіз національного 

та міжнародного досвіду. 

Законодавчі акти, які регулюють державно-приватне партнерство. 

Міжнародні стандарти та документи, їх вплив на законодавче регулювання державно-приватного 

партнерства. 

Основні проблеми та  виклики пов'язані з законодавчим регулюванням державно-приватного 

партнерства. 

Приклади успішного законодавчого регулювання державно-приватного партнерства: міжнародний 

досвід. 

 

Тема 4. Роль держави в державно-приватному партнерстві: обов'язки, права та 

відповідальність. 

Основні обов'язки держави в державно-приватному партнерстві. 

Права держави в рамках державно-приватного партнерства. 

Механізми контролю та відповідальності за реалізацію проєктів державно-приватного 

партнерства. 

Фактори впливу на ефективність ролі держави у державно-приватному партнерстві. 
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Тема 5. Роль приватного сектору в державно-приватному партнерстві: внесок та очікування.  

Переваги участі  приватного сектору в проєктах державно-приватного партнерства. 

Види ресурсів та експертиза, що може надати приватний сектор у партнерстві з державою. 

Очікування приватного сектору від держави у державно-приватному партнерстві. 

Фактори успіху ролі приватного сектору у державно-приватному партнерстві. 

 

Тема 6. Фінансування проєктів державно-приватного партнерства: джерела та механізми. 

Джерела фінансування проєктів державно-приватного партнерства. 

Механізми фінансування проєктів державно-приватного партнерства. 

Фактори впливу на вибір оптимального джерела фінансування в державно-приватному 

партнерстві. 

Ризики, пов'язані з фінансуванням проєктів державно-приватного партнерства. 

 

Тема 7. Управління ризиками в державно-приватному партнерстві: стратегії та інструменти. 

Стратегії управління ризиками застосовані в державно-приватному партнерстві. 

Інструменти для ідентифікації, оцінки та контролю ризиків у державно-приватному партнерстві. 

Фактори впливу на вибір стратегій управління ризиками в проєктах державно-приватного 

партнерства. 

Конфлікти та спірні питання, пов'язані з ризиками в державно-приватному партнерстві. 

 

Тема 8. Виклики та перспективи державно-приватного партнерства в Україні: реформи та 

розвиток. 

Виклики перед державно-приватним партнерством в Україні.  

Перспективи розвитку державно-приватного партнерства в Україні. 

Визначення потенційно найбільш перспективних секторів. 

Реформи державно-приватного партнерства в Україні. 

Інструменти та підходи для  подальшого розвитку державно-приватного партнерства в Україні. 

 

Тема 9. Оцінювання державно-партнерського потенціалу територіального утворення. 

Основні критерії та методи оцінювання державно-партнерського потенціалу територіального 

утворення. 

Фактори, що впливають на успішність державно-приватного партнерства на рівні територіальних 

утворень. 

Переваги та обмеження оцінювання державно-партнерського потенціалу територіального 

утворення. 

Стратегія використання державно-партнерського потенціалу територіального утворення. 

 

Збірник тестових завдань з навчальної дисципліни «Державно-приватне партнерство» 

покликаний допомогти здобувачам вищої освіти досліджувати та розв’язувати складні проблеми 

державно-приватного партнерства, його інституційного та організаційного забезпечення в системі 

публічного управління та адміністрування. 

 Відповідно пропоновані питання для самоконтролю та самопідготовки включають 

одновибіркові види тестових завдань. 

Тестові завдання охоплюють головні поняття кожної із тем навчальної дисципліни 

«Державно-приватне партнерство». 

Пропоновані тестові завдання з даної навчальної дисципліни сприятимуть перетворенню 

отриманих теоретичних знань на практичні навички та вміння формування навичок з прийняття 

рішень у складних і непередбачуваних умовах суспільного розвитку, що потребує застосування  

стратегічних підходів для цілей управління у публічній сфері. 

Також подано описові ситуаційні завдання та основні визначення понять з навчальної 

дисципліни «Державно-приватне партнерство». 
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Тема 1. Концепція державно-приватного партнерства: основні принципи та підходи. 

1 рівень - тести з однією правильною відповіддю. 

Який із зазначених принципів немає відношення до основних принципів державно-

приватного партнерства?  

А) Сторінка рівноправності; 

 Б) Прозорість та відкритість; 

 В) Справедливий розподіл ризиків; 

 Г) Дерегуляція та приватизація . 

Державно-приватне партнерство забезпечує:  

А) Повну передачу функцій держави приватному сектору; 

 Б) Спільну участь держави та приватного сектору в реалізації проєктів; 

 В) Виключне фінансування проєктів з боку держави; 

 Г) Націоналізацію приватних підприємств. 

Який підхід до державно-приватного партнерства забезпечує створення спільного 

підприємства?  
А) Контрактний; 

 Б) Інституційний; 

 В) Концесійний; 

 Г) Оренда державного майна. 

Основною перевагою використання концепції державно-приватного партнерства є:  

А) Зміна ролі держави в економіці; 

 Б) Об'єднання ресурсів та розподіл ризиків між партнерами; 

 В) Повна передача відповідальності приватному сектору; 

 Г) Відсутність контролю з боку держави. 

Що з перерахованого не є обов'язковим для успішної реалізації проєктів державно-

приватного партнерства?  
А) Політична підтримка; 

 Б) Читкий розподіл ризиків; 

 В) Монополізація приватним партнером ; 

 Г) Прозорість та зрозумілість умов партнерства ринку. 

До основних принципів державно-приватного партнерства належать:  

А) Дискримінація учасників; 

 Б) Конфіденційність умов партнерства; 

 В) Справедливий розподіл ризиків ; 

 Г) Монополізація ринку державним партнером. 

Який підхід до державно-приватного партнерства виникає в передачі приватному партнеру 

функцій з управління об'єктом?  

А) Build-Operate-Transfer (ВОТ); 

 Б) Design-Build-Finance-Operate (DBFO); 

 В) Operations and Maintenance (O&M) ; 

 Г) Build-Own-Operate (BOO). 

До факторів, що впливають на успішність реалізації державно-приватного партнерства, не 

належать:  

А) Якість інституційного середовища; 

 Б) Наявність політичної волі; 

 В) Монополізація ринку державним партнером ; 

 Г) Читкий розподіл ризиків та відповідальності. 

Основною перевагою державно-приватного партнерства для держави є:  
А) Зменшення бюджетного навантаження ; 

 Б) Повна передача функцій приватному партнеру; 

 В) Відмова від регуляторних функцій; 

 Г) Націоналізація приватних підприємств. 
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Принцип прозорості в державно-приватному партнерстві передбачає:  

А) Закритість інформації про проєкти; 

 Б) Доступність інформації для всіх цікавих сторінок ; 

 В) Конфіденційність умов партнерства; 

 Г) Відсутність громадського контролю. 

Що з зазначеного не є типовим підходом до державно-приватного партнерства?  
А) Концесія; 

 Б) Спільна діяльність; 

 В) Націоналізація ; 

 Г) Оренда. 

До основних принципів державно-приватного партнерства не належить:  

А) Конкурсний відбір приватних партнерів; 

 Б) Договірні засади партнерства; 

 В) Дискримінація учасників ; 

 Г) Рівноправність сторін. 

Що є ключовою відмінністю концесії від інших форм державно-приватного партнерства?  
А) Передача приватному партнеру права власності на об'єкт; 

 Б) Фінансування проєкту з використанням приватного партнера; 

 В) Розподіл прибутку в рівних частках; 

 Г) Довгостроковий характер відносин . 

Успішність державно-приватного партнерства залежить від:  

А) Монополізації ринку; 

 Б) Ефективності розподілу ризиків ; 

 В) Націоналізації приватних підприємств; 

 Г) Дерегуляції економіки. 

Принцип справедливого розподілу ризиків означає, що:  

А) Всі ризики несе державний партнер; 

 Б) Всі ризики несе приватний партнер; 

 В) Ризики розподіляються відповідно до можливостей сторін ними управляти ; 

 Г) Ризики не враховуються при реалізації проєкту. 

Яка з перерахованих переваг не сприяє державно-приватному партнерству?  

А) Залучення інвестицій у суспільно значущі проєкти; 

 Б) Підвищення якості публічних послуг; 

 В) Скорочення термінів реалізації проєктів; 

 Г) Повна передача функцій держави приватному сектору . 

Що з зазначеного не є обов’язковою умовою для ефективного державно-приватного 

партнерства?  
А) Стабільне законодавство; 

 Б) Розвинена інфраструктура; 

 В) Наявність компетентних кадрів; 

 Г) Відсутність громадського контролю . 

Інституційний підхід до державно-приватного партнерства передбачає:  

А) Укладання договору між державним та приватним партнерами; 

 Б) Створення спільного підприємства; 

 В) Передачу об'єкта в концесію; 

 Г) Оренду державного майна приватним партнером. 

До факторів, які сприяють успішній реалізації проєктів державно-приватного партнерства, 

належать:  

А) Слабкість інституційного середовища; 

 Б) Відсутність політичної підтримки; 

 В) Читкий розподіл ризиків та відповідальності ; 

 Г) Непрозорість умов партнерства. 
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Основним недоліком державно-приватного партнерства є:  

А) Покращення якості публічних послуг; 

 Б) Залучення інвестицій у суспільно значущі проєкти; 

 В) Складність структурування проєктів та висока вартість підготовки ; 

 Г) Прискорення реалізації інфраструктурних проєктів. 

 

 2 рівень - опис  визначення. 

Дайте визначення поняттю "державно-приватне партнерство". 

Що таке концесія в контексті державно-приватного партнерства? 

Що розуміють під інституційним підходом до державно-приватного партнерства? 

Як можна охарактеризувати принцип справедливого розподілу ризиків у державно-приватному 

партнерстві? 

Що означає принцип прозорості в державно-приватному партнерстві? 

Дайте визначення контрактного підходу до державно-приватного партнерства. 

Що таке "Операції та технічне обслуговування (O&M)" в контексті державно-приватного 

партнерства? 

Як можна змінити поняття "спільна діяльність" у рамках державно-приватного партнерства? 

Що розуміють під "Build-Operate-Transfer (ВОТ)" у державно-приватному партнерстві? 

Дайте визначення поняттю "ризики" в контексті державно-приватного партнерства. 

 

3 рівень - описові завдання, розгорнута відповідь. 

Опишіть основні принципи концепції державно-приватного партнерства. 

Охарактеризуйте типи підходів, які використовують у державно-приватному партнерстві. 

Розкрийте переваги використання концепції державно-приватного партнерства. 

Опишіть фактори впливу на успішність реалізації державно-приватного партнерства. 

Охарактеризуйте роль держави в реалізації проєктів державно-приватного партнерства. 

Розкрийте сутність інституційного підходу до державно-приватного партнерства та введіть 

приклади його застосування. 

Опишіть механізми розподілу ризиків між державними та приватними партнерами в проєктах 

державно-приватного партнерства. 

Охарактеризуйте значення принципу прозорості для ефективної реалізації державно-приватного 

партнерства. 

Розкрийте особливості концесійних угод як форми державно-приватного партнерства. 

Опишіть деякі недоліки та виклики, пов'язані з реалізацією проєктів державно-приватного 

партнерства. 

 

Тема 2. Інструменти та механізми державно-приватного партнерства: аналіз та оцінка. 

1 рівень - тести з однією правильною відповіддю. 

Який із зазначених інструментів не є типовим для державно-приватного партнерства?  

А) Концесія; 

 Б) Спільна діяльність;  

В) Оренда державного майна; 

 Г) Емісія державних зобов'язань . 

Аналіз проєктів державно-приватного партнерства передбачає:  
А) Оцінку лише фінансових показників проєкту; 

 Б) Розгляд комплексу технічних аспектів реалізації проєкту; 

 В) Комплексну оцінку фінансових, технічних, соціальних та екологічних факторів ; 

 Г) Аналіз тільки ризиків проєкту. 

Основним ризиком для приватного партнера в проєктах державно-приватного партнерства 

є: 
 А) Зміни в законодавстві; 

 Б) Політична нестабільність; 

 В) Недостатній запит на послуги проєкту ; 
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 Г) Відсутність державних гарантій. 

Що з перерахованого не є критерієм для вибору приватного партнера в державно-

приватному партнерстві?  
А) Фінансова спроможність; 

 Б) Технічна експертиза; 

 В) Наявність досвіду реалізації подібних проєктів; 

 Г) Політичні зв'язки . 

Який інструмент державно-приватного партнерства передбачає передачу об'єкта у власність 

приватному партнеру після завершення об'єкта?  
А) Build-Operate-Transfer (BOT); 

 Б) Build-Own-Operate-Transfer (BOOT) ; 

 В) Design-Build-Finance-Operate (DBFO); 

 Г) Operations and Maintenance (O&M). 

Аналіз проєктів державно-приватного партнерства, створених за призначенням:  

А) Визначення оптимального розподілу ризиків між партнерами; 

 Б) Оцінки доцільності реалізації проєкту; 

 В) Вибір найбільш ефективної форми партнерства; 

 Г) Усі відповіді правильні . 

Основною вигодою для держави в проєктах державно-приватного партнерства є:  
А) Збільшення бюджетних надходжень; 

 Б) Покращення якості публічних послуг ; 

 В) Зміна ролі держави в економіці; 

 Г) Відмова від регуляторних функцій. 

До критеріїв вибору приватного партнера не належить:  

А) Запропонована ціна послуг для споживачів; 

 Б) Репутація та досвід компанії; 

 В) Якість технічних рішень; 

 Г) Наявність політичної підтримки . 

Що з зазначеного не є типовим інструментом державно-приватного партнерства?  

А) Контракти на управління; 

 Б) Спільні підприємства; 

 В) Лізинг державної власності; 

 Г) Державні закупівлі . 

Який метод аналізу проєктів державно-приватного партнерства дозволяє оцінити їх 

суспільну ефективність?  

А) Фінансовий аналіз; 

 Б) Технічний аналіз; 

 В) Аналіз ризиків; 

 Г) Аналіз витрат і вигод . 

Основним ризиком для держави в об’єктах державно-приватного партнерства є:  
А) Недостатня якість послуг, що надаються приватному партнеру; 

 Б) Втрата контролю над стратегічними активами; 

 В) Зниження бюджетних надходжень; 

 Г) Відсутність конкуренції на ринку. 

Що з перерахованого є основним критерієм для вибору приватного партнера в державно-

приватному партнерстві?  
А) Розмір компанії; 

 Б) Країна походження компанії; 

 В) Найкращий рейтинг ціни та якості пропозиції; 

 Г) Наявність державної частки в компанії. 

Який інструмент державно-приватного партнерства передбачає передачу приватному 

партнеру прав на проєктування, будівництво та експлуатацію об'єкта?  
А) Контракт на надання послуг; 
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 Б) Контракт на управління; 

 В) Проєктування-будівництво-експлуатація (DBO) ; 

 Г) Концесія. 

Аналіз проєктів державно-приватного партнерства не включає:  

А) Оцінку запиту на послуги проєкту; 

 Б) Аналіз екологічних ризиків; 

 В) Оцінку політичних вподобань партнерам ; 

 Г) Аналіз розподілу ризиків між партнерами. 

Основною вигодою для приватного партнера в проєктах державно-приватного партнерства 

є:  

А) Доступ до державного фінансування; 

 Б) Можливість отримання довгострокового та стабільного доходу; 

 В) Звільнення від сплати податків; 

 Г) Монопольне становище на ринку. 

До критеріїв вибору приватного партнера в державно-приватному партнерстві належать:  
А) Наявність іноземних інвестицій; 

 Б) Кількість працівників компанії; 

 В) Фінансова стійкість компанії; 

 Г) Участь компанії в благодійних проєктах. 

Який із зазначених інструментів державно-приватного партнерства забезпечує найбільший 

рівень залучення приватного партнера?  
А) Договір надання послуг; 

 Б) Договір управління; 

 В) Оренда; 

 Г) Концесія . 

Аналіз проєктів державно-приватного партнерства створюється:  
А) Виключно державними органами; 

 Б) Тільки приватними консультантами; 

 В) Із залученням незалежних експертів; 

 Г) Без залучення зовнішніх фахівців. 

Основним ризиком, який розподіляється між партнерами в проєктах державно-приватного 

партнерства, є:  

А) Ризик зміни законодавства; 

 Б) Ризик коливання валютних курсів; 

 В) Ризик недостатнього запиту на послуги проєкту; 

 Г) Ризик політичної нестабільності. 

Що з перерахованого не використовується як критерій для вибору приватного партнера в 

державно-приватному партнерстві?  
А) Ефективність запропонованих технічних рішень; 

 Б) Обсяг інвестицій, які компанія готова залучити в об’єкт; 

 В) Досвід реалізації подібних проєктів; 

 Г) Кількість співробітників компанії . 

 

2 рівень - опис  визначення. 

 1. Дайте визначення поняттю "інструменти державно-приватного партнерства". 

2. Що таке "концесія" в контексті державно-приватного партнерства? 

3. Як можна визначити поняття "спільна діяльність" у рамках державно-приватного партнерства? 

4. Що розуміють під "аналізом проєктів державно-приватного партнерства"? 

5. Дайте визначення поняттю "ризики" в контексті державно-приватного партнерства. 

6. Що таке "Build-Operate-Transfer (BOT)" у державно-приватному партнерстві? 

7. Як можна охарактеризувати поняття "вигоди" в рамках реалізації проєктів державно-приватного 

партнерства? 

8. Що розуміють під "критеріями вибору партнерів" у державно-приватному партнерстві? 
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9. Дайте визначення поняттю "аналіз витрат і вигод" у контексті оцінки проєктів державно-

приватного партнерства. 

10. Що таке "Design-Build-Operate (DBO)" у державно-приватному партнерстві? 

 

3 рівень - описові завдання, розгорнута відповідь. 

1. Опишіть основні інструменти державно-приватного партнерства та їх особливості. 

2. Охарактеризуйте процес аналізу проєктів державно-приватного партнерства та його ключові 

етапи. 

3. Розкрийте основні ризики, з якими стикаються державні та приватні партнери в рамках 

реалізації проєктів державно-приватного партнерства. 

4. Опишіть потенційні вигоди для держави та приватного сектору від участі в проєктах державно-

приватного партнерства. 

5. Охарактеризуйте основні критерії, які використовуються для вибору приватних партнерів у 

державно-приватному партнерстві. 

6. Розкрийте сутність концесійних угод як інструменту державно-приватного партнерства та 

наведіть приклади їх застосування. 

7. Опишіть механізм розподілу ризиків між державним та приватним партнерами в проєктах 

державно-приватного партнерства. 

8. Охарактеризуйте роль аналізу витрат і вигод в оцінці доцільності реалізації проєктів державно-

приватного партнерства. 

9. Розкрийте особливості застосування моделі Build-Operate-Transfer (BOT) у державно-

приватному партнерстві. 

10. Опишіть процес оцінки та вибору оптимальної форми державно-приватного партнерства для 

реалізації конкретного проєкту. 

 

Тема 3. Законодавче регулювання державно-приватного партнерства: аналіз національного 

та міжнародного досвіду. 

1 рівень - тести з однією правильною відповіддю. 

Який із зазначених законодавчих актів України регулює державно-приватне партнерство? 

А) Закон України "Про концесію"; 

Б) Закон України "Про державно-приватне партнерство" ; 

 В) Закон України "Про оренду державного та комунального майна"; 

 Г) Закон України "Про приватизацію державного майна". 

Які міжнародні стандарти та документи впливають на законодавче регулювання державно-

приватного партнерства?  

А) Принципи ОЕСР щодо державного управління; 

 Б) Типові законодавчі положення ЮНСІТРАЛ щодо проєктів у галузі інфраструктури, які 

фінансуються з приватних джерел ; 

 В) Конвенція ООН проти корупції; 

Г) Загальна декларація прав людини. 

Однією з основних проблем законодавчого регулювання державно-приватного партнерства 

є:  
А) Надмірна деталізація законодавства; 

 Б) Недостатність ґнучності законодавчої бази; 

 В) Відсутність міжнародних стандартів у цій сфері; 

 Г) Недостатність кількості законодавчих актів. 

Який із наведених прикладів демонструє успішне законодавче регулювання державно-

приватного партнерства?  
А) Досвід Венесуели; 

 Б) Досвід Зімбабве; 

 В) Досвід Великобританії ; 

 Г) Досвід Північної Кореї. 
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Що з перерахованого не є законодавчим актом, який регулює державно-приватне 

партнерство в Україні?  

А) Закон України "Про управління об'єктами державної власності"; 

 Б) Закон України "Про концесію"; 

 В) Господарський кодекс України; 

 Г) Закон України "Про приватизацію державного майна" . 

Які міжнародні документи відповідають рекомендаціям щодо законодавчого регулювання 

державно-приватного партнерства?  

А) Принципи екватора; 

 Б) Керівництво ОЕСР з питань державно-приватного партнерства ; 

 В) Паризька угода щодо зміни клімату; 

 Г) Конвенція ООН з морського права. 

Однією з основних проблем законодавчого регулювання державно-приватного партнерства 

в Україні є:  

А) Відсутність спеціального закону про державно-приватне партнерство; 

 Б) Недостатність узгодженості між усіма законодавчими актами; 

 В) Надмірна лібералізація законодавства; 

 Г) Відсутність міжнародних стандартів у цій сфері. 

Який з наведених країн є прикладом успішного законодавчого регулювання державно-

приватного партнерства?  

А) Франція; 

 Б) Канада; 

 В) росія; 

 Г) Бразилія. 

Що з перерахованого є законодавчим актом, який регулює державно-приватне партнерство 

в Україні?  
А) Закон України "Про публічні закупівлі"; 

 Б) Закон України "Про місцеве самоврядування в Україні"; 

 В) Цивільний кодекс України; 

 Г) Закон України "Про захист економічної конкуренції". 

Які міжнародні документи містять типові законодавчі положення щодо проєктів у галузі 

інфраструктури, які фінансуються з приватних джерел?  
А) Європейська хартія місцевого самоврядування; 

 Б) Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод; 

 В) Типовий закон ЮНСІТРАЛ про публічні закупівлі ; 

 Г) Монреальський протокол про речовини, що руйнують озоновий шар. 

Одним із основних викликів законодавчого регулювання державно-приватного партнерства 

є:  
А) Забезпечення балансу інтересів держави та приватного партнера ; 

 Б) Недостатня кількість міжнародних стандартів у цій сфері; 

 В) Надмірна стандартизація законодавства; 

 Г) Відсутність спеціалізованих судів для вирішення спорів. 

Який з наведених країн є прикладом успішного законодавчого регулювання державно-

приватного партнерства?  

А) Японія; 

 Б) Індія ; 

В) Австралія ; 

 Г) Мексика. 

Що з перерахованого не є законодавчим актом, який регулює державно-приватне 

партнерство в Україні?  
А) Закон України "Про державно-приватне партнерство"; 

 Б) Закон України "Про концесію"; 

 В) Бюджетний кодекс України; 
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 Г) Закон України "Про інвестиційну діяльність" . 

Які міжнародні документи відповідають принципам ефективного управління державно-

приватного партнерства?  
А) Принципи ОЕСР щодо корпоративного управління державними підприємствами ; 

 Б) Конвенція ООН про договори міжнародної купівлі-продажу товарів; 

 В) Угода про асоціацію між Україною та ЄС; 

 Г) Рамкова конвенція ООН про зміну клімату. 

Однією з основних проблем законодавчого регулювання державно-приватного партнерства 

є:  
А) Недостатність захисту прав приватних партнерів ; 

 Б) Надмірна кількість міжнародних стандартів у цій сфері; 

 В) Відсутність механізмів контролю за виконанням договорів; 

 Г) Недостатність деталізації законодавства. 

Який з наведених країн є прикладом успішного законодавчого регулювання державно-

приватного партнерства?  
А) Чилі ; 

Б) Нігерія ; 

В) Пакистан; 

 Г) Ангола. 

Що з перерахованого є законодавчим актом, який регулює державно-приватне партнерство 

в Україні?  
А) Закон України "Про оренду державного та комунального майна"; 

 Б) Закон України "Про приватизацію державного майна"; 

 В) Закон України "Про управління об'єктами державної власності; 

 Г) Закон України "Про захист економічної конкуренції". 

Які міжнародні документи відповідають рекомендаціям щодо законодавчого регулювання 

концесій?  

А) Типові законодавчі положення ЮНСІТРАЛ щодо проєктів у галузі інфраструктури, які 

фінансуються з приватних джерел ; 

 Б) Конвенція ООН проти транснаціональної організованої злочинності; 

 В) Міжнародний пакт про економічні, соціальні і культурні права; 

 Г) Конвенція про охорону всесвітньої культурної та природної спадщини. 

Одним із основних викликів законодавчого регулювання державно-приватного партнерства 

є:  
А) Забезпечення прозорості та конкурентності при виборі приватного партнера ; 

 Б) Надмірна гнучкість законодавчої бази; 

 В) Недостатня кількість механізмів контролю за виконанням договорів; 

 Г) Відповідність міжнародних стандартів у цій сфері. 

Який з наведених країн є прикладом успішного законодавчого регулювання державно-приватного 

партнерства? 

 А) ПАР ; 

 Б) Ємен; 

В) Узбекистан; 

 Г) Ірак. 

 

2 рівень - опис  визначення. 

1. Дайте визначення поняттю "законодавче регулювання державно-приватного партнерства". 

2. Що таке "концесійне законодавство" в контексті державно-приватного партнерства? 

3. Як можна визначити поняття "міжнародні стандарти" у сфері державно-приватного 

партнерства? 

4. Що розуміють під "типовими законодавчими положеннями" щодо проєктів державно-

приватного партнерства? 
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5. Дайте визначення поняттю "збалансованість інтересів" у контексті законодавчого регулювання 

державно-приватного партнерства. 

6. Що таке "гнучкість законодавчої бази" у сфері державно-приватного партнерства? 

7. Як можна охарактеризувати поняття "прозорість" у контексті законодавчого регулювання 

державно-приватного партнерства? 

8. Що розуміють під "захищеністю прав приватних партнерів" у державно-приватному 

партнерстві? 

9. Дайте визначення поняттю "конкурентність" при виборі приватного партнера у проєктах 

державно-приватного партнерства. 

10. Що таке "узгодженість законодавства" у сфері державно-приватного партнерства? 

 

3 рівень - описові завдання, розгорнута відповідь. 

1. Охарактеризуйте основні законодавчі акти, які регулюють державно-приватне партнерство в 

Україні. 

2. Розкрийте роль та значення міжнародних стандартів та документів у законодавчому 

регулюванні державно-приватного партнерства. 

3. Опишіть основні проблеми та виклики, пов'язані з законодавчим регулюванням державно-

приватного партнерства. 

4. Наведіть приклади успішного законодавчого регулювання державно-приватного партнерства в 

міжнародній практиці та проаналізуйте їх особливості. 

5. Охарактеризуйте значення концесійного законодавства для розвитку державно-приватного 

партнерства та наведіть приклади його застосування. 

6. Розкрийте сутність принципу збалансованості інтересів держави та приватного партнера у 

законодавчому регулюванні державно-приватного партнерства. 

7. Опишіть роль гнучкості законодавчої бази у сприянні ефективній реалізації проєктів державно-

приватного партнерства. 

8. Охарактеризуйте значення прозорості та конкурентності при виборі приватного партнера у 

проєктах державно-приватного партнерства. 

9. Розкрийте механізми захисту прав приватних партнерів, передбачені законодавством у сфері 

державно-приватного партнерства. 

10. Проаналізуйте досвід законодавчого регулювання державно-приватного партнерства в Україні 

та визначте напрямки його вдосконалення з урахуванням міжнародної практики. 

 

Тема 4. Роль держави в державно-приватному партнерстві: обов'язки, права та 

відповідальність. 

1 рівень - тести з однією правильною відповіддю. 

Що не є основним обов'язком держави в державно-приватному партнерстві?  

А) забезпечення сприятливого інвестиційного клімату;  

Б) Гарантування прав та інтересів приватних партнерів; 

 В) Надання податкових пільг приватним партнерам в обов'язковому порядку;  

 Г) Забезпечення прозорості та конкурентності при виборі приватного партнера. 

Яке із зазначених прав не належить до прав держави в рамках державно-приватного 

партнерства?  

А) Право на отримання частини прибутку від реалізації проєкту;  

Б) Право на контроль за виконанням договірних зобов'язань приватним партнером;  

В) Право на одностороннє розірвання договору без обґрунтування;  

 Г) Право на повернення об'єкта партнерства у державну власність після завершення об'єкта. 

Який механізм контролю за реалізацією проєктів державно-приватного партнерства є 

найбільш ефективним?  

А) Періодичне подання звітності приватному партнеру;  

Б) Здійснення державного аудиту проєкту;  

В) Залучення незалежних експертів для моніторингу виконання проєкту; ; 

 Г) Покладання контролю на громадськість. 
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Що з перерахованого не є фактором впливу на ефективність ролі держави у державно-

приватному партнерстві?  

А) Рівень корупції в країні;  

Б) Політична стабільність;  

В) Наявність розвиненої інфраструктури;  

Г) Релігійна належність державних службовців. . 

Яка форма відповідальності держави за порушення зобов'язань у державно-приватному 

партнерстві є найбільш розширеною?  

А) Кримінальна відповідальність;  

Б) адміністративна відповідальність;  

В) Цивільно-правова відповідальність; ; 

 Г) Дисциплінарна відповідальність. 

Що не є обов'язком держави в державно-приватному партнерстві?  
А) забезпечення рівних умов для всіх виявлених приватних партнерів;  

Б) Надання державних гарантій щодо мінімального рівня прибутковості проєкту; ; 

 В) Створення стабільного правового поля для реалізації проєкту;  

Г) Дійсність ефективного управління ризиками проєкту. 

Яке право держави в рамках державно-приватного партнерства сприяє забезпеченню якості 

та ефективності реалізації проєкту?  
А) Право на преференційний доступ до послуг проєкту;  

Б) Право на розподіл прибутку від реалізації проєкту у фіксованому розмірі;  

В) Право на контроль за утриманням приватного партнера умовами договору;  

 Г) Право на безкоштовне використання об'єкта партнерства після завершення проєкту. 

Який механізм відповідальності приватного партнера перед державою є найбільш дієвим?  

А) Накладення штрафних санкцій за порушення умов договору;  

Б) Право держави на дострокове розірвання договору у разі невиконання зобов'язань;   

В) Кримінальна відповідальність керівництва приватного партнера;  

Г) Зобов'язання приватного партнера безкоштовно передавати об'єкт партнерства у державну 

власність. 

Що з перерахованого є фактором, який забезпечує ефективність ролі держави у державно-

приватному партнерстві?  

А) Часта змін урядів та політичного курсу;  

Б) Наявність ефективної системи управління ризиками проєкту;   

В) Надання приватному партнеру повної свободи дій без контролю з боку держави;  

Г) Відсутність чітких критеріїв оцінки ефективності реалізації проєкту. 

Який обов'язок держави в державно-приватному партнерстві є ключовим для забезпечення 

довіри приватного партнера?  

А) Надання податкових пільг приватному партнеру;  

Б) Забезпечення конфіденційності інформації про об'єкт;  

В) гарантування незмінності правил та умов реалізації проєкту в течії його життєвого циклу;   

Г) Зобов'язання викупити об'єкт партнерства за номінальною вартістю після завершення об'єкта. 

Яке право держави в державно-приватному партнерстві може бути обмежене умовами 

договору?  

А) Право регулювання тарифів на послуги проєкту;  

Б) Право на дострокове припинення договору в односторонньому порядку;   

В) Право на контроль за цільовим використанням державної майни;  

Г) Право на отримання частини прибутку від реалізації проєкту. 

Що з перерахованого не є механізмом контролю за реалізацією проєктів державно-

приватного партнерства?  

А) Проведення регулярних перевірок виконання умов договору;  

Б) Встановлення ключових показників ефективності проєкту;  

В) Надання приватному партнеру повної автономії за прийнятими рішеннями;   

Г) Запровадження системи штрафних санкцій за порушення зобов'язань. 
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Який фактор має найбільший вплив на ефективність ролі держави у державно-приватному 

партнерстві?  

А) Рівень технологічного розвитку країни;  

Б) Наявність розвиненого фондового ринку;  

В) Ефективність системи державного управління та регулювання;  

 Г) Частка державного сектору в економіці. 

Що є основним обов'язком держави у разі дострокового припинення договору державно-

приватного партнерства?  

А) Виплата приватному партнеру компенсації за недоотриманий прибуток;  

Б) Надання приватному партнеру переважного права на укладення нового договору;  

В) Прийняття об'єкта партнерства у державну власність та забезпечення його експлуатації;   

Г) Зобов'язання передати об'єкт партнерства іншому приватному інвестору. 

Яке право держави в державно-приватному партнерстві забезпечує можливість адаптації 

проєкту до зміни зовнішнього середовища?  

А) Право на підвищення тарифів на послуги проєкту;  

Б) Право на зміну умов договору за згодою сторінку;   

В) Право на відчуження об'єкта партнерства на користь третіх осіб;  

Г) Право на звільнення приватного партнера від сплати податків та зборів. 

Який механізм відповідальності держави є найбільш ефективним для запобігання 

зловживанням з боку державних органів?  

А) Дисциплінарна відповідальність державних службовців;  

Б) кримінальна відповідальність посадових осіб;  

В) Цивільно-правова відповідальність держави перед приватним партнером;  Г) Адміністративна 

відповідальність у вигляді штрафів. 

Що з перерахованого не є фактором, який знижує ефективність ролі держави в державно-

приватному партнерстві?  
А) Високий рівень бюрократизації та корупції;  

Б) Наявність ефективної системи управління ризиками;   

В) Недостатній рівень кваліфікації державних службовців;  

Г) Політична нестабільність та частині зміни законодавства. 

Який обов'язок держави є критичним для забезпечення суспільної підтримки проєктів 

державно-приватного партнерства?  
А) Забезпечення прибутковості проєкту для приватного партнера;  

Б) Врахування інтересів та потреб місцевих громад при реалізації проєкту;   

В) Надання приватному партнеру ексклюзивних прав на об'єкт партнерства;  

Г) Забезпечення повної безпеки інформації про проєкт. 

Яке право держави в державно-приватному партнерстві дозволяє забезпечити 

безперервність надання послуг населенню?  
А) Право на відчуження об'єкта партнерства на користь третіх осіб;  

Б) Право на тимчасове призупинення реалізації проєкту;  

В) Право на заміну приватного партнера у разі невиконання ним зобов'язань;   

Г) Право на зміну цільового призначення об'єкта партнерства. 

Що з перерахованого є фактором, який забезпечує ефективність ролі держави у державно-

приватному партнерстві?  
А) Наявність сильно складних та забюрократизованих процедур;  

Б) забезпечення прозорості та підзвітності в ході реалізації проєкту;   

В) Надання приватному партнеру необмеженої свободи дій;  

Г) Встановлення низьких штрафних санкцій за порушення зобов'язань. 

 

2 рівень - опис  визначення. 

Дайте визначення поняттю "обов'язки держави в державно-приватному партнерстві". 

Що розуміють під "правами держави" в рамках державно-приватного партнерства? 
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Як можна застосувати поняття "відповідальність держави" в контексті реалізації проєктів 

державно-приватного партнерства? 

Що таке "механізми контролю" за реалізацією проєктів державно-приватного партнерства? 

Дайте визначення поняттю "ефективність ролі держави" у державно-приватному партнерстві. 

Що розуміють під "гарантіями прав приватних партнерів" у державно-приватному партнерстві? 

Як можна охарактеризувати поняття "прозорість" у контексті реалізації проєктів державно-

приватного партнерства? 

Що таке "державний аудит" у рамках державно-приватного партнерства? 

Дайте визначення поняттю "управління ризиками" в державно-приватному партнерстві. 

Що розуміють під "суспільною підтримкою" проєктів державно-приватного партнерства? 

 

3 рівень - описові завдання, розгорнута відповідь. 

Охарактеризуйте основні обов'язки держави в державно-приватному партнерстві та їх значення 

для успішної реалізації проєктів. 

Розкрийте сутність та значення прав держави в рамках державно-приватного партнерства. 

Опишіть механізми контролю та відповідальності за реалізацію проєктів державно-приватного 

партнерства, які застосовуються в міжнародній практиці. 

Проаналізуйте фактори, що впливають на ефективність ролі держави у державно-приватному 

партнерстві, та пропонуйте шляхи їх оптимізації. 

Охарактеризуйте значення гарантій прав приватних партнерів для залучення інвестицій у об’єкти 

державно-приватного партнерства. 

Розкрийте роль прозорості та підзвітності в забезпеченні ефективності реалізації про державно-

приватного партнерства. 

Опишіть механізми державного аудиту проєктів державно-приватного партнерства та їх значення 

для запобігання зловживанням. 

Охарактеризуйте основні підходи до управління ризиками в державно-приватному партнерстві та 

роль держави в цьому процесі. 

Розкрийте значення суспільної підтримки для успішної реалізації проєктів державно-приватного 

партнерства та опишіть механізми її забезпечення. 

Проаналізуйте досвід України у визначенні обов’язків, прав та відповідальності держави в 

державно-приватному партнерстві та запропонуйте шляхи його вдосконалення. 

 

Тема 5. Роль приватного сектору в державно-приватному партнерстві: внесок та очікування.  

1 рівень - тести з однією правильною відповіддю. 
Яка з перерахованих переваг участі приватного сектору в проєктах державно-приватного 

партнерства є важливою?  

А) Доступ до державних субсидій;  
Б) Можливість використання інноваційних технологій та ноу-хау;   

В) Зниження конкуренції на ринку; 

 Г) Гарантування працевлаштування для співробітників компанії. 

Який вид ресурсів приватного сектора зараз не надає у партнерстві з державою? 

 А) Фінансові ресурси;  

Б) Технологічні та управлінські ноу-хау;  
В) Кадрові ресурси;  

Г) Політичну підтримку.  

Що з перерахованого не є очікуванням приватного сектору від держави у державно-приватному 

партнерстві?  
А) Справедливий розподіл ризиків;  

Б) Гарантія мінімального рівня прибутковості проєкту;  

В) забезпечення прозорості та рівних умов для всіх учасників;  
Г) Повна автономія у прийнятих рішеннях без контролю з боку держави.  

Який фактор має найбільший вплив на успіх ролі приватного сектору в державно-приватному 

партнерстві?  
А) Наявність висококваліфікованих кадрів;  
Б) Ефективна взаємодія та комунікація з державними партнерами;   
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В) Монопольне становище на ринку;  

Г) Орієнтація на максимізацію прибутку. 

Яка перевага участі приватного сектору в проєктах державно-приватного партнерства збільшила 

підвищення якості послуг? 

 А) Доступ до державних гарантій;  

Б) Збільшення ринкової частки компанії;  

В) можливість залучення приватних інвестицій;  
Г) Впровадження інноваційних підходів та технологій.  

Який вид експертизи приватного сектора зараз не надають у партнерстві з державою?  
А) Технічна експертиза; 
 Б) Фінансова експертиза;  

В) Управлінська експертиза;  

Г) Ідеологічна експертиза.  

Що з перерахованого є очікуванням приватного сектору від держави у державно-приватному 

партнерстві?  
А) Надання повного контролю над об'єктом;  

Б) Звільнення від сплати податків та зборів;  
В) забезпечення стабільності правового та регуляторного середовища;   

Г) Надання преференцій перед конкурентами. 

Який фактор успіху ролі приватного сектора у державно-приватному партнерстві пов'язаний з 

ефективним управлінням ризиками?  
А) Наявність політичних зв'язків;  

Б) Орієнтація на короткострокові результати;  

В) ретельне планування та аналіз ризиків проєкту;  
 Г) Мінімізація власних інвестицій у проєкт. 

Яка перевага участі приватного сектору в проєктах державно-приватного партнерства сприяє 

оптимізації витрат?  
А) Доступ до державних преференцій;  

Б) Застосування механізмів ринкової конкуренції;  

 В) Можливість підвищення тарифів для споживачів;  
Г) Зниження вимог до якості послуг. 

Який вид ресурсів приватний сектор надає у партнерстві з державою?  
А) Адміністративні ресурси;  

Б) Природні ресурси;  
В) Фінансові ресурси;  

 Г) Трудові ресурси. 

Що з перерахованого не є очікуванням приватного сектору від держави у державно-приватному 

партнерстві? 

 А) Забезпечення прозорості та конкурентності процедури вибору партнера;  

Б) Справедливий розподіл прибутку від реалізації проєкту;  
В) Гарантія повернення інвестицій у повному обсязі;   

Г) Захист прав інтелектуальної власності. 

Який фактор успіху ролі приватного сектора у державно-приватному партнерстві пов'язаний з 

репутацією компанії?  
А) Приховування інформації про діяльність компанії;  

Б) Недотримання договірних зобов'язань;  

В) Дотримання принципів соціальної відповідальності бізнесу;   
Г) Агресивна конкурентна поведінка на ринку. 

Яка перевага участі приватного сектору в проєктах державно-приватного партнерства пов'язана з 

розподілом ризиків?  
А) Перекладання всіх ризиків на державного партнера;  
Б) Уникнення відповідальності за ризики проєкту;  

В) Оптимальний розподіл ризиків між партнерами;   

Г) Відповідь від страхування ризиків проєкту. 

Який вид експертизи приватного сектора дає у партнерстві з державою?  
А) Екологічна експертиза;  

Б) Соціальна експертиза;  
В) Управлінська експертиза;   
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Г) Культурна експертиза. 

Що з перерахованого є очікуванням приватного сектору від держави у державно-приватному 

партнерстві?  
А) Надання повного імунітету від відповідальності;  

Б) Обмеження конкуренції на ринку;  

В) Дотримання принципу верховенства права;   

Г) Надання права на відчуження об'єкта партнерства. 

Який фактор успіху ролі приватного сектора у державно-приватному партнерстві пов'язаний з 

інноваціями?  
А) Використання застарілих технологій;  
Б) ігнорування результатів наукових досліджень;  

В) Готовність до впровадження інноваційних рішень;  

 Г) Відмова від модернізації виробництва. 

Яка перевага участі приватного сектору в проєктах державно-приватного партнерства сприяє 

підвищенню ефективності управління?  
А) Відсутність контролю з боку держави;  

Б) Застосування сучасних методів менеджменту;   
В) Необмежений доступ до державних ресурсів; 

 Г) Зниження вимог до кваліфікації персоналу. 

Який вид ресурсів приватного сектора зараз не надає у партнерстві з державою?  
А) Інтелектуальні ресурси;  

Б) Матеріально-технічні ресурси;  

В) Інформаційні ресурси;  

Г) Військові ресурси.  

Що з перерахованого не є очікуванням приватного сектору від держави у державно-приватному 

партнерстві?  
А) Забезпечення необхідної інфраструктури;  
Б) Сприяння у вирішенні регуляторних питань;  

В) Надання повного контролю над ціноутворенням;  

 Г) Захист від необґрунтованого втручання у діяльність. 

Який фактор успіху ролі приватного сектора у державно-приватному партнерстві пов'язаний з 

комунікацією?  
А) Приховування інформації від громадськості;  

Б) Ігнорування запитів державних партнерів;  
В) Забезпечення регулярного та відкритого діалогу з партнерами;   

Г) Односторонній контроль над інформаційними потоками. 

 

2 рівень - опис  визначення. 

Дайте визначення поняттю "роль приватного сектору в державно-приватному партнерстві". 

Що розуміють під "перевагами участі приватного сектору" в проєктах державно-приватного 

партнерства? 

Як можна застосувати поняття "ресурси приватного сектора" в контексті державно-приватного 

партнерства? 

Що таке "експертиза приватного сектора" в рамках державно-приватного партнерства? 

Дайте визначення поняттю "очікування приватного сектору" від держави у державно-приватному 

партнерстві. 

Що розуміють під "факторами успіху" ролі приватного сектора у державно-приватному 

партнерстві? 

Як можна охарактеризувати поняття "інновації" в контексті участі приватного сектору в проєктах 

державно-приватного партнерства? 

Що таке "соціальна відповідальність бізнесу" в рамках державно-приватного партнерства? 

Дайте визначення поняттю "управління ризиками" з точки зору зору приватного сектору в 

державно-приватному партнерстві. 

Що розуміють під "ефективністю управління" в контексті ролі приватного сектора у державно-

приватному партнерстві? 
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3 рівень - описові завдання, розгорнута відповідь. 

Охарактеризуйте основні переваги участі приватного сектору в проєктах державно-приватного 

партнерства та їх значення для успішної реалізації проєктів. 

Розкрийте види ресурсів та експертизи, які можна надати приватному сектору в партнерстві з 

державою, та введіть приклади їх застосування. 

Опишіть очікування приватного сектору від держави у державно-приватному партнерстві та їх 

вплив на ефективність співпраці. 

Проаналізуйте фактори успіху ролі приватного сектора в державно-приватному партнерстві та 

запропонуйте шляхи їх посилення. 

Охарактеризуйте значення інновацій у контексті участі приватного сектору в проєктах державно-

приватного партнерства та наведіть приклади їх впровадження. 

Розкрийте роль соціальної відповідальності бізнесу в забезпеченні ефективності та суспільної 

підтримки про державно-приватне партнерство. 

Опишіть підходи до управління ризиками з точки зору приватного сектору в державно-

приватному партнерстві та їх значення для успішної реалізації проєктів. 

Наведіть основні критерії ефективності управління в контексті ролі приватного сектору у 

державно-приватному партнерстві та способи їх досягнення. 

Розкрийте значення ефективної комунікації та взаємодії між приватним сектором та державою для 

успішної реалізації проєктів державно-приватного партнерства. 

Проаналізуйте досвід України у залученні приватного сектору до проєктів державно-приватного 

партнерства та запропонуйте шляхи підвищення його ефективності. 

 

Тема 6. Фінансування проєктів державно-приватного партнерства: джерела та механізми. 

1 рівень - тести з однією правильною відповіддю. 

Яке із зазначених джерел фінансування проєктів державно-приватного партнерства є 

найбільш розширеним?  

А) Краудфандинг;  

Б) Венчурний капітал;  

В) Банківське кредитування;   

Г) Державні гранти. 

Який механізм фінансування проєктів державно-приватного партнерства забезпечує 

створення спеціальної проєктної компанії?  
А) Корпоративне фінансування; 

 Б) Проєктне фінансування;   

В) Мезонінне фінансування;  

Г) Боргове фінансування. 

Що з перерахованого не є фактором впливу на вибір оптимального джерела фінансування в 

державно-приватному партнерстві?  
А) Вартість залучення капіталу;  

Б) Розподіл ризиків між партнерами;  

В) Політичні вподобання інвесторів;   

Г) Термін реалізації проєкту. 

Який ризик, пов'язаний з фінансуванням проєктів державно-приватного партнерства, є 

найбільш суттєвим для приватного партнера?  
А) Ризик зміни відсоткових ставок;  

Б) Ризик невиконання зобов'язань державним партнером;   

В) Ризик коливання валютних курсів;  

Г) Різик інфляції. 

Яке джерело фінансування проєктів державно-приватного партнерства характеризується 

найвищим рівнем ризику для інвесторів?  
А) Облігаційні позики;  

Б) Державні інвестиції;  

В) Венчурний капітал;   
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Г) Комерційні кредити. 

Який механізм фінансування проєктів державно-приватного партнерства дозволяє залучити 

кошти від широкого кола інвесторів?  
А) Проєктне фінансування;  

Б) Боргове фінансування;  

В) Акціонерне фінансування;  

 Г) Мезонінне фінансування. 

Що з перерахованого є основним фактором впливу на вибір оптимального джерела 

фінансування в державно-приватному партнерстві?  
А) Особливості вподобання менеджерів проєкту;  

Б) Рівень конкуренції на ринку;  

В) Стабільність грошових потоків проєкту;  

 Г) Наявність державних гарантій. 

Який ризик, пов'язаний з фінансуванням проєктів державно-приватного партнерства, 

виникає внаслідок затримки введення об'єкта в експлуатацію?  
А) Ризик рефінансування;  

Б) Ризик дефолту;  

В) Ризик зниження доходів;   

Г) Ризик форс-мажорних обставин. 

Яке джерело фінансування проєктів державно-приватного партнерства дозволяє залучити 

кошти на найдовший термін?  
А) Короткострокові банківські кредити;  

Б) Державні субсидії;  

В) Довгострокові облігаційні позики;   

Г) Лізингове фінансування. 

Який механізм фінансування проєктів державно-приватного партнерства передбачає 

поєднання боргового та акціонерного капіталу?  

А) Проєктне фінансування;  

Б) Корпоративне фінансування;  

В) Мезонінне фінансування;   

Г) Боргове фінансування. 

Що з перерахованого не є суттєвим фактором впливу на оптимальне джерело фінансування 

в державно-приватному партнерстві?  

А) Рівень ризику проєкту;  

Б) Вимоги до обсягу інвестицій;  

В) Особливості зв'язки менеджерів проєкту;   

Г) Законодавчі обмеження щодо залучення коштів. 

Який ризик, пов'язаний з фінансуванням проєктів державно-приватного партнерства, 

виникає внаслідок змін законодавства?  

А) Ризик рефінансування;  

Б) Ризик дефолту;  

В) Ризик зміни регуляторного середовища;   

Г) Ризик форс-мажорних обставин. 

Яке джерело фінансування проєктів державно-приватного партнерства дозволяє залучити 

кошти на ранніх стадіях реалізації проєкту? 

 А) Довгострокові облігаційні позики;  

Б) Комерційні кредити;  

В) Венчурний капітал;  

 Г) Державні інвестиції. 

Який механізм фінансування проєктів державно-приватного партнерства забезпечує 

надання гарантії повернення інвестицій приватному партнеру?  

А) Проєктне фінансування;  

Б) Корпоративне фінансування;  
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В) Боргове фінансування з державними гарантіями;   

Г) Акціонерне фінансування. 

Що з перерахованого є основним фактором впливу на вибір оптимального джерела 

фінансування в державно-приватному партнерстві?  

А) Рівень інфляції в країні;  

Б) Наявність альтернативних інвестиційних проєктів; 

 В) Досвід та репутація приватного партнера;   

Г) Політична приналежність інвесторів. 

Який ризик, пов'язаний з фінансуванням проєктів державно-приватного партнерства, 

спостерігається внаслідок неефективного управління проєктом?  

А) Ризик рефінансування;  

Б) Ризик зниження доходів;  

 В) Ризик регуляторних змін середовища;  

Г) Ризик форс-мажорних речовин. 

Яке джерело фінансування проєктів державно-приватного партнерства характеризується 

найнижчою вартістю залучення капіталу?  

А) Венчурний капітал; 

 Б) Комерційні кредити;  

В) Державні інвестиції;   

Г) Корпоративні облігації. 

Який механізм фінансування проєктів державно-приватного партнерства дозволяє 

розподілити ризики між учасниками проєкту?  

А) Корпоративне фінансування; 

 Б) Боргове фінансування;  

В) Проєктне фінансування;   

Г) Мезонінне фінансування. 

Що з перерахованого не є суттєвим фактором впливу на оптимальне джерело фінансування 

в державно-приватному партнерстві?  
А) Вартість обслуговування боргу;  

Б) Очікувана прибутковість проєкту;  

В) Особливості вподобання інвесторів;   

Г) Можливість залучення додаткового фінансування. 

Який ризик, пов'язаний з фінансуванням проєктів державно-приватного партнерства, 

виникає внаслідок неможливості отримати додаткове фінансування?  
А) Ризик рефінансування;   

Б) Ризик дефолту;  

В) Ризик зміни регуляторного середовища;  

Г) Ризик форс-мажорних речовин. 

 

2 рівень - опис  визначення. 

Дайте визначення поняттю "джерела фінансування проєктів державно-приватного партнерства". 

Що таке "механізми фінансування проєктів державно-приватного партнерства"? 

Як можна застосувати поняття "проєктне фінансування" в контексті державно-приватного 

партнерства? 

Що розуміють під "акціонерним фінансуванням" проєктів державно-приватного партнерства? 

Дайте визначення поняттю "боргове фінансування" в рамках державно-приватного партнерства. 

Що таке "мезонінне фінансування" проєктів державно-приватного партнерства? 

Як можна охарактеризувати поняття "венчурний капітал" у контексті фінансування проєктів 

державно-приватного партнерства? 

Що розуміють під "державними інвестиціями" в проєкти державно-приватного партнерства? 

Дайте визначення поняттю "ризики фінансування" проєктів державно-приватного партнерства. 

Що таке "оптимальне джерело фінансування" в контексті державно-приватного партнерства? 
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3 рівень - описові завдання, розгорнута відповідь 

Охарактеризуйте основні джерела фінансування проєктів державно-приватного партнерства та їх 

особливості. 

Розкрийте сутність та механізми проєктного фінансування в рамках державно-приватного 

партнерства. 

Опишіть роль та значення акціонерного фінансування для реалізації проєктів державно-

приватного партнерства. 

Проаналізуйте переваги та недоліки боргового фінансування проєктів державно-приватного 

партнерства. 

Охарактеризуйте особливості мезонінного фінансування та його застосування в проєктах 

державно-приватного партнерства. 

Розкрийте роль венчурного капіталу у фінансуванні інноваційних проєктів державно-приватного 

партнерства. 

Опишіть значення державних інвестицій для реалізації суспільно важливих проєктів державно-

приватного партнерства. 

Назвіть основні фактори, що впливають на вибір оптимального джерела фінансування в державно-

приватному партнерстві. 

Розкрийте ключові ризики, пов’язані з фінансуванням проєктів державно-приватного партнерства, 

та шляхи їх мінімізації. 

Проаналізуйте міжнародний досвід застосування різних механізмів фінансування проєктів 

державно-приватного партнерства та можливості його адаптації в Україні. 

 

Тема 7. Управління ризиками в державно-приватному партнерстві: стратегії та інструменти. 

1 рівень - тести з однією правильною відповіддю. 

Яка стратегія управління ризиками в державно-приватному партнерстві передбачає 

передачу ризику третій стороні?  
А) Прийняття ризику;  

Б) Уникнення ризику;  

В) Страхування ризику;   

Г) Пом'якшення ризику. 

Який інструмент використовується для кількісної оцінки ризиків у державно-приватному 

партнерстві?  
А) SWOT-аналіз;  

Б) Дерево рішень;  

В) Метод Монте-Карло;   

Г) Причинно-наслідкова діаграма. 

Що з перерахованого не є фактором впливу на вибір стратегії управління ризиками в 

проєктах державно-приватного партнерства?  
А) Ймовірність виникнення ризику;  

Б) Потенційний вплив ризику на проєкт; 

 В) Особливості вподобання менеджерів проєкту;  

 Г) Вартість заходів з управління ризиками. 

Яке спірне питання, пов'язане з ризиками в державно-приватному партнерстві, виникає?  

А) Розподіл ризиків між партнерами;   

Б) Вибір методів оцінки ризиків;  

В) Визначення критеріїв успішності проєкту;  

Г) Встановлення порядку комунікації між партнерами. 

Яка стратегія управління ризиками в державно-приватному партнерстві є найбільш 

радикальною?  

А) Прийняття ризику;  

Б) Уникнення ризику;   

В) Страхування ризику;  

Г) Пом'якшення ризику. 
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Який інструмент використовує для якісної оцінки ризиків у державно-приватному 

партнерстві?  

А) аналіз чутливості;  

Б) Метод дисконтованих грошових потоків;  

В) Матриця ризиків;   

Г) Метод реальних опціонів. 

Що з перерахованого є основним партнером фактором впливу на вибір стратегії управління 

ризиками в проєктах державно-приватного?  

А) Політичні вподобання партнерів;  

Б) Рівень конкуренції на ринку;  

В) Наявність ефективної системи моніторингу та контролю ризиків;  

 Г) Особисті зв'язки менеджерів проєкту. 

Який конфлікт інтересів може виникнути між партнерами в державно-приватному 

партнерстві щодо управління ризиками?  

А) Конфлікт щодо розподілу прибутку від проєкту;  

Б) Конфлікт щодо вибору постачальників;  

В) Конфлікт щодо прийняття ризиків та відповідальності за їх слідки;   

Г) Конфлікт щодо вибору технологій реалізації проєкту. 

Яка стратегія управління ризиками в державно-приватному партнерстві забезпечує 

зменшення ймовірності виникнення ризику?  

А) Прийняття ризику;  

Б) Уникнення ризику;  

В) Пом'якшення ризику;   

Г) Страхування ризику. 

Який інструмент використовується для ідентифікації ризиків у державно-приватному 

партнерстві?  
А) Аналіз сценаріїв;  

Б) Метод аналогій;  

В) Експертне оцінювання;  

 Г) Імітаційне моделювання. 

Що з перерахованого не є суттєвим фактором впливу на вибір стратегії управління 

ризиками в проєктах державно-приватного партнерства?  
А) Рівень невизначеності проєкту;  

Б) можливість контролю над ризиком;  

В) Наявність альтернативних інвестиційних проєктів;   

Г) Досвід та компетентність партнерів в управлінні ризиками. 

Яке спірне питання, пов'язане з ризиками в державно-приватному партнерстві, стосується 

фінансових аспектів проєкту?  
А) Розподіл витрат на заходи з управління ризиками;   

Б) Вибір методології управління проєктом;  

В) Встановлення критеріїв оцінки ефективності партнерства;  

Г) Визначення порядку вирішення конфліктів між партнерами. 

Яка стратегія управління ризиками в державно-приватному партнерстві є найбільшою 

пасивною?  
А) Прийняття ризику;   

Б) Уникнення ризику; 

 В) Страхування ризику;  

Г) Пом'якшення ризику. 

Який інструмент використання для контролю ризиків у державно-приватному партнерстві? 

А) Аналіз витрат і вигод; 

 Б) Метод критичного шляху;  

В) Реєстр ризиків;   

Г) Аналіз беззбитковості. 
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Що з перерахованого є основним партнером фактором впливу на вибір стратегії управління 

ризиками в проєктах державно-приватного?  

А) Особисті амбіції партнерів;  

Б) Рівень публічності проєкту;  

В) Регуляторні вимоги та законодавчі обмеження;   

Г) Наявність альтернативних джерел фінансування. 

Який конфлікт може виникнути між партнерами в державно-приватному партнерстві щодо 

страхування ризиків?  

А) Конфлікт щодо вибору страхової компанії;  

Б) Конфлікт щодо розміру страхових вкладень;   

В) Конфлікт щодо вибору методів управління об'єктом; 

 Г) Конфлікт щодо розподілу прав інтелектуальної власності. 

Яка стратегія управління ризиками в державно-приватному партнерстві передбачає 

створення резервних фондів?  

А) Прийняття ризику; 

 Б) Пом'якшення ризику;  

 В) Уникнення ризику;  

Г) Страхування ризику. 

Який інструмент використання для візуалізації ризиків у державно-приватному 

партнерстві?  

А) Діаграма Ганта;  

Б) Карта ризиків;   

В) Бізнес-модель проєкту;  

Г) Матриця відповідальності. 

Що з перерахованого не є суттєвим фактором впливу на вибір стратегії управління 

ризиками в проєктах державно-приватного партнерства?  
А) Розмір та складність проєкту;  

Б) Рівень довіри між партнерами;  

В) Політична приналежність партнерів;   

Г) Наявність ефективної системи комунікації та обміну інформацією. 

Яке спірне питання, пов'язане з ризиками в державно-приватному партнерстві, передбачає 

завершення проєкту?  
А) Розподіл права власності на об'єкт партнерства;  

Б) Визначення порядку експлуатації та обслуговування об'єкта;  

В) Розподіл відповідальності за ризики, що виникли після завершення проєкту;   

Г) Встановлення гарантійних зобов'язань партнерів. 

 

2 рівень - опис  визначення. 

Дайте визначення поняттю "управління ризиками" в контексті державно-приватного партнерства. 

Що таке "стратегія управління ризиками" в проєктах державно-приватного партнерства? 

Як можна застосувати поняття "інструменти управління ризиками" в державно-приватному 

партнерстві? 

Що розуміють під "ідентифікацією ризиків" у контексті державно-приватного партнерства? 

Дайте визначення поняттю "оцінка ризиків" в рамках проєктів державно-приватного партнерства. 

Що таке "контроль ризиків" у державно-приватному партнерстві? 

Як можна охарактеризувати поняття "прийняття ризику" в контексті управління ризиками в 

державно-приватному партнерстві? 

Що розуміють під "уникненням ризику" в проєктах державно-приватного партнерства? 

Дайте визначення поняттю "страхування ризику" в рамках державно-приватного партнерства. 

Що таке "пом'якшення ризику" в контексті управління ризиками в проєктах державно-приватного 

партнерства? 
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3 рівень - описові завдання, розгорнута відповідь 

Охарактеризуйте основні стратегії управління ризиками, що застосовуються в проєктах державно-

приватного партнерства, та їх особливості. 

Розкрийте сутність та значення інструментів ідентифікації ризиків у державно-приватному 

партнерстві. 

Опишіть методи та підходи до оцінки ризиків у проєктах державно-приватного партнерства. 

Проаналізуйте роль та значення контролю ризиків для успішної реалізації проєктів державно-

приватного партнерства. 

Охарактеризуйте фактори, що впливають на вибір стратегій управління ризиками в державно-

приватному партнерстві, та їх значення. 

Розкрийте сутність та особливості застосування стратегії прийняття ризику в проєктах державно-

приватного партнерства. 

Опишіть переваги та недоліки стратегії уникнення ризику в контексті управління ризиками в 

державно-приватному партнерстві. 

Охарактеризуйте роль страхування як інструмент управління ризиками в проєктах державно-

приватного партнерства. 

Розкрийте значення та механізми реалізації стратегії пом'якшення ризиків у державно-приватному 

партнерстві. 

Проаналізуйте поточні конфлікти та спільні питання, пов'язані з управлінням ризиками в проєктах 

державно-приватного партнерства, та пропонуйте шляхи їх вирішення. 

 

 

 

Тема 8. Виклики та перспективи державно-приватного партнерства в Україні: реформи та 

розвиток. 

1 рівень - тести з однією правильною відповіддю. 

Що з перерахованого не є викликом перед державно-приватним партнерством в Україні?  

А) Недосконалість законодавчої бази;  

Б) Висока вартість залучення приватного капіталу; 

 В) Низький рівень конкуренції між приватними партнерами;  

 Г) Недостатній рівень довіри між партнерами. 

Яка з перспектив розвитку державно-приватного партнерства в Україні є найбільш 

значимою?  

А) Збільшення кількості проєктів у соціальній сфері;  

Б) Залучення іноземних інвестицій в інфраструктурні проєкти; 

 В) Підвищення ефективності використання державних ресурсів;   

Г) Зниження ризиків для приватних партнерів. 

Який економіки України має найбільший потенціал для розвитку державно-приватного 

партнерства?  

А) Сільське господарство;  

Б) Енергетика;   

В) Легка промисловість;  

Г) Роздрібна торгівля. 

Що з перерахованого не діє до реформ державно-приватного партнерства в Україні?  
А) Удосконалення законодавчої бази;  

Б) Запровадження міжнародних стандартів управління проєктами;  

В) Посилення монополізації ринків;   

Г) Створення єдиного центру координації проєктів. 

Який інструмент може бути використаний для подальшого розвитку державно-приватного 

партнерства в Україні?  
А) Збільшення податкового навантаження на приватних партнерів;  

Б) Обмеження доступу іноземних інвесторів до проєктів;  

В) запровадження механізмів гарантування інвестицій;   
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Г) Скорочення державного фінансування проєктів. 

Що з перерахованого є викликом перед державно-приватним партнерством в Україні?  

А) Високий рівень прозорості та підзвітності;  

Б) Наявність успішних прикладів реалізації проєктів;  

В) Політична нестабільність та частині зміни влади;   

Г) Значний досвід приватного сектору в управлінських проєктах. 

Яка з перспективою розвитку державно-приватного партнерства в Україні пов'язана з 

децентралізацією влади? 

А) Зростання кількості проєктів на регіональному та місцевому рівнях;   

Б) Підвищення ефективності великих інфраструктурних проєктів;  

В) Посилення ролі громадськості у прийнятих рішеннях;  

Г) Збільшення частки державного фінансування проєктів. 

Який сектор економіки України має значний невикористаний потенціал для розвитку 

державно-приватного партнерства?  

А) Охорона здоров'я;   

Б) Машинобудування;  

В) Хімічна промисловість;  

Г) Готельно-ресторанний бізнес. 

Що з перерахованого є реформою державно-приватного партнерства в Україні?  
А) Посилення контролю за діяльністю приватних партнерів;  

Б) Скорочення кількості проєктів у пріоритетних секторах економіки;  

В) Підвищення кваліфікації державних службовців у сфері управління об'єктами;   

Г) Обмеження участі малого та середнього бізнесу в проєктах. 

Який підхід може бути використаний для подальшого розвитку державно-приватного 

партнерства в Україні?  
А) Концентрація на реалізацію короткострокових проєктів;  

Б) Впровадження механізмів справедливого розподілу ризиків;   

В) Надання переваги вітчизняним інвесторам; 

 Г) Зниження вимог до прозорості та підзвітності. 

Що з перерахованого не є перспективою розвитку державно-приватного партнерства в 

Україні?  

А) Підвищення якості публічних послуг;  

Б) Розвиток інноваційної інфраструктури;  

В) Монополізація ринків приватними партнерами;   

Г) Оптимізація використання бюджетних коштів. 

Який сектор економіки України має значний потенціал для реалізації проєктів державно-

приватного партнерства у сфері інфраструктури?  

А) Освіта;  

Б) Сільське господарство;  

В) Транспорт;  

 Г) Туризм. 

Що з перерахованого є викликом перед державно-приватним партнерством в Україні?  
А) Високий рівень довіри між партнерами;  

Б) Наявність чітких критеріїв оцінки ефективності проєктів;  

В) Низький рівень інвестиційної привабливості країни;  

 Г) Розвинена система управління ризиками. 

Яка з реформ державно-приватного партнерства в Україні спрямована на підвищення 

ефективності проєктів?  
А) Посилення державного контролю за діяльністю приватних партнерів;  

Б) Впровадження механізмів конкурентного діалогу;   

В) Скорочення термінів реалізації проєктів;  

Г) Обмеження доступу громадськості до інформації про проєкти. 
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Який інструмент може бути використаний для подальшого розвитку державно-приватного 

партнерства в Україні?  

А) Посилення адміністративного тиску на приватних партнерів;  

Б) Створення регіональних центрів підтримки проєктів;   

В) Надання преференцій окремим компаніям;  

Г) Відмова від довгострокового планування розвитку інфраструктури. 

Що з перерахованого не є перспективою розвитку державно-приватного партнерства в 

Україні?  

А) Залучення приватних інвестицій у модернізацію інфраструктури;  

Б) Впровадження інноваційних технологій та рішень;  

В) Посилення залежності від державного фінансування;   

Г) Розширення переліку сфери застосування державно-приватного партнерства. 

Який сектор економіки України має значний потенціал для реалізації проєктів державно-

приватного партнерства у сфері енергоефективності?  

А) Металургія;  

Б) Хімічна промисловість;  

В) Житлово-комунальне господарство;   

Г) Роздрібна торгівля. 

Що з перерахованого є викликом перед державно-приватним партнерством в Україні?  
А) Наявність кваліфікованих кадрів у сфері управління проєктами;  

Б) Високий рівень конкуренції між показовими приватними партнерами;  

В) Недостатній рівень захисту прав інвесторів;   

Г) Ефективна система моніторингу та оцінки проєктів. 

Яка з реформи державно-приватного партнерства в Україні спрямована на підвищення 

прозорості проєктів?  
А) Обмеження доступу громадськості до інформації про проєкти;  

Б) Створення незалежного регуляторного органу;   

В) Скорочення кількості погоджувальних процедур;  

Г) Посилення адміністративного контролю за діяльністю партнерів. 

Який підхід може бути використаний для подальшого розвитку державно-приватного 

партнерства в Україні? 

 А) Фокусування на реалізацію великих інфраструктурних проєктів;  

Б) Обмежування участі іноземних інвесторів у проєктах;  

В) Стимулювання розвитку державно-приватного партнерства на місцевому рівні;   

Г) Відмова від довготривалих контрактів у рамках прострокових. 

 

2 рівень - опис  визначення. 

Дайте визначення поняттю "виклики державно-приватного партнерства" в контексті України. 

Що таке "перспективи розвитку державно-приватного партнерства" в Україні? 

Як можна застосувати поняття "потенційно перспективні сектори" для державно-приватного 

партнерства в Україні? 

Що розуміють під "реформами державно-приватного партнерства" в Україні? 

Дайте визначення поняттю "інструменти розвитку державно-приватного партнерства" в контексті 

України. 

Що таке "підходи до розвитку державно-приватного партнерства" в Україні? 

Як можна охарактеризувати поняття "інвестиційна привабливість" у контексті розвитку державно-

приватного партнерства в Україні? 

Що розуміють під "інфраструктурними проєктами" в рамках державно-приватного партнерства в 

Україні? 

Дайте визначення поняттю "енергоефективність" у контексті проєктів державно-приватного 

партнерства в Україні. 

Що таке "місцевий рівень" у контексті розвитку державно-приватного партнерства в Україні? 

3 рівень - описові завдання, розгорнута відповідь. 
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 Охарактеризуйте основні виклики, що стоять перед розвитком державно-приватного партнерства 

в Україні, та їх можливості причини. 

Розкрийте перспективи розвитку державно-приватного партнерства в Україні та їх значення для 

економічного зростання країни. 

Визначте більшість найбільш перспективних секторів для реалізації проєктів державно-

приватного партнерства в Україні та обґрунтуйте вибір. 

Опишіть ключові реформи державно-приватного партнерства, які були здійснені в Україні, та 

проаналізуйте їх ефективність. 

Охарактеризуйте інструменти та підходи, які можуть бути використані для подальшого розвитку 

державно-приватного партнерства в Україні. 

Розкрийте значення підвищення інвестиційної привабливості України для залучення приватних 

інвестицій у проєкти державно-приватного партнерства. 

Проаналізуйте роль інфраструктурних проєктів у розвитку державно-приватного партнерства в 

Україні та наведіть приклади успішних практик. 

Охарактеризуйте потенціал проєктів державно-приватного партнерства у сфері 

енергоефективності в Україні та їх можливий вплив на економіку країни. 

Розкрийте значення розвитку державно-приватного партнерства на місцевому рівні в Україні та 

наведіть приклади успішних проєктів. 

Проаналізуйте досвід інших країн у розвитку державно-приватного партнерства та запропонуйте 

шляхи його адаптації до українських реалій. 

 

Тема 9. Оцінювання державно-партнерського потенціалу територіального утворення.. 

1 рівень - тести з однією правильною відповіддю. 

Що з перерахованого не є основним критерієм оцінки державно-партнерського потенціалу 

територіального утворення?  

А) Рівень соціально-економічного розвитку території;  

Б) Інвестиційна привабливість регіону; 

 В) Політичні вподобання місцевої влади;   

Г) Наявність успішних прикладів реалізації проєктів державно-приватного партнерства. 

Який метод оцінювання державно-партнерського потенціалу територіального утворення 

базується на аналізі статистичних показників?  

А) Експертне оцінювання; 

 Б) SWOT-аналіз;  

В) Кількісний аналіз;   

Г) Сценарне моделювання. 

Що з перерахованого не є фактором, що впливає на успішність державно-приватного 

партнерства на рівнях територіальних утворень?  

А) Рівень довіри між партнерами;  

Б) Наявність чіткої стратегії розвитку території;  

В) Особливості якості керівників проєкту;   

Г) Ефективність комунікації між партнерами. 

Яка з перерахованих переваг оцінка державно-партнерського потенціалу територіального 

утворення є найбільш значущою?  

А) Можливість порівняння з іншими територіями;  

Б) Ідентифікація сильних та слабких сторін території;   

В) Залучення додаткових ресурсів для проведення оцінювання; 

 Г) Підвищення іміджу території. 

Що з перерахованого не є обмеженням оцінювання державно-партнерського потенціалу 

територіального утворення?  

А) Суб'єктивність експертних оцінок;  

Б) Недостатність статистичних даних;  

В) Відсутність універсальної методології оцінювання;  

Г) Високий рівень конкуренції між територіями.  
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Яка стратегія використання державно-партнерського потенціалу територіального 

утворення є найбільш ефективною?  

А) Фокусування на реалізацію короткострокових проєктів;  

Б) Залучення окремих місцевих інвесторів;  

В) Комплексний підхід до розвитку території;   

Г) Відмова від довгострокового планування. 

Що з перерахованого є основним критерієм оцінки державно-партнерського потенціалу 

територіального утворення?  

А) Політична стабільність у регіоні;  

Б) Рівень корупції на території;  

В) Розвиненість інфраструктури;   

Г) Особисті зв'язки місцевої влади. 

Який метод оцінювання державно-партнерського потенціалу територіального утворення 

дозволяє врахувати якісні характеристики території?  

А) Кількісний аналіз;  

Б) Бенчмаркінг;  

В) Експертне оцінювання;   

Г) Економіко-математичне моделювання. 

Що з перерахованого є фактором, що впливає на успішність державно-приватного 

партнерства на рівнях територіальних утворень?  

А) Наявність розвиненої законодавчої бази;   

Б) Віддаленість території від столиці;  

В) Наявність природних ресурсів; 

 Г) Рівень освіти місцевого населення. 

Яка з перерахованих переваг оцінка державно-партнерського потенціалу територіального 

утворення пов'язана з інвестиційною привабливістю регіону?  
А) Можливість виявлення обраних партнерів;  

Б) Підвищення прозорості та підзвітності місцевої влади;  

В) Визначення пріоритетних напрямків інвестування;  

 Г) Зниження ризиків для інвесторів. 

Що з перерахованого є обмеженням оцінювання державно-партнерського потенціалу 

територіального утворення?  
А) Можливість залучення значних фінансових ресурсів;   

Б) Підвищення інвестиційної привабливості регіону;  

В) можливість порівняння з іншими територіями;  

Г) Ідентифікація сильних сторінок території. 

Яка стратегія використання державно-партнерського потенціалу територіального 

утворення створення концентрації ресурсів на найбільш перспективних напрямках?  
А) Диверсифікація проєктів державно-приватного партнерства;  

Б) Реалізація проєктів недостатньо за рахунок місцевого бюджету;  

В) Фокусування на пріоритетних сферах розвитку території;  

 Г) Відмова від залучення іноземних інвестицій. 

Що з перерахованого не є основним критерієм оцінки державно-партнерського потенціалу 

територіального утворення?  
А) Рівень розвитку людського капіталу; 

 Б) Ефективність місцевого самоврядування;  

В) Релігійний склад населення;   

Г) Наявність стратегічних документів розвитку території. 

Який метод оцінювання державно-партнерського потенціалу територіального утворення 

дозволяє конкурентні переваги території?  
А) Факторний аналіз;  

Б) Регресійний аналіз;  

В) SWOT-аналіз;   
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Г) Аналіз ієрархій. 

Що з перерахованого є фактором, що впливає на успішність державно-приватного 

партнерства на рівнях територіальних утворень?  
А) Наявність чітких критеріїв оцінки ефективності проєктів;   

Б) Відсутність конкуренції між показовими партнерами;  

В) Низький рівень інформаційної відкритості;  

Г) Часті зміни місцевої влади. 

Яка з перерахованих переваг оцінка державно-партнерського потенціалу територіального 

утворення пов'язана з управлінням ризиками?  
А) Можливість порівняння з іншими територіями;  

Б) Ідентифікація наявних загроз та можливостей;   

В) Залучення додаткових ресурсів для проведення оцінювання;  

Г) Підвищення прозорості діяльності місцевої влади. 

Що з перерахованого не є обмеженням оцінювання державно-партнерського потенціалу 

територіального утворення?  
А) складність врахування всіх факторів впливу;  

Б) Відсутність єдиної системи показників оцінювання; 

 В) Можливість постійного моніторингу та оновлення даних; 

 Г) Можливість залучення приватних інвестицій.  

Яка стратегія використання державно-партнерського потенціалу територіального 

утворення активної участі громадськості?  
А) Реалізація проєктів без проведення громадських обговорень;  

Б) Обмеження доступу до інформації про об'єкти;  

В) Впровадження механізмів партисипативного управління;   

Г) Концентрація повноважень у місцевих органах влади. 

Що з перерахованого є основним критерієм оцінки державно-партнерського потенціалу 

територіального утворення?  

А) Політичні вподобання місцевих еліт;  

Б) Рівень безробіття на території; 

 В) Інноваційна активність підприємств регіону;   

Г) Релігійні переконання населення. 

Який метод оцінювання державно-партнерського потенціалу територіального утворення 

дозволяє програмувати оптимальні напрямки розвитку території?  

А) Кореляційний аналіз;  

Б) Кластерний аналіз;  

В) Сценарне моделювання;   

Г) Дискримінантний аналіз. 

 

2 рівень - опис  визначення. 

1. Дайте визначення поняттю "державно-партнерський потенціал територіального утворення". 

2. Що таке "критерії оцінювання державно-партнерського потенціалу" територіального утворення? 

3. Як можна визначити поняття "методи оцінювання державно-партнерського потенціалу" 

територіального утворення? 

4. Що розуміють під "факторами успішності державно-приватного партнерства" на рівні 

територіальних утворень? 

5. Дайте визначення поняттю "переваги оцінювання державно-партнерського потенціалу" 

територіального утворення. 

6. Що таке "обмеження оцінювання державно-партнерського потенціалу" територіального 

утворення? 

7. Як можна охарактеризувати поняття "стратегія використання державно-партнерського 

потенціалу" територіального утворення? 

8. Що розуміють під "інвестиційною привабливістю" в контексті державно-партнерського 

потенціалу територіального утворення? 
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9. Дайте визначення поняттю "інноваційна активність" у контексті оцінювання державно-

партнерського потенціалу територіального утворення. 

10. Що таке "партисипативне управління" в контексті використання державно-партнерського 

потенціалу територіального утворення? 

 

3 рівень - описові завдання, розгорнута відповідь 

 

1. Охарактеризуйте основні критерії та методи оцінювання державно-партнерського потенціалу 

територіального утворення. 

2. Розкрийте фактори, що впливають на успішність державно-приватного партнерства на рівні 

територіальних утворень, та наведіть приклади їх врахування. 

3. Опишіть переваги оцінювання державно-партнерського потенціалу територіального утворення 

для розвитку регіону. 

4. Проаналізуйте обмеження оцінювання державно-партнерського потенціалу територіального 

утворення та запропонуйте шляхи їх подолання. 

5. Охарактеризуйте стратегії використання державно-партнерського потенціалу територіального 

утворення та їх особливості. 

6. Розкрийте значення інвестиційної привабливості території для реалізації проєктів державно-

приватного партнерства. 

7. Проаналізуйте роль інноваційної активності підприємств регіону в оцінюванні державно-

партнерського потенціалу територіального утворення. 

8. Охарактеризуйте механізми партисипативного управління в контексті використання державно-

партнерського потенціалу територіального утворення. 

9. Розкрийте значення комплексного підходу до розвитку території при реалізації проєктів 

державно-приватного партнерства. 

10. Проаналізуйте міжнародний досвід оцінювання та використання державно-партнерського 

потенціалу територіальних утворень та можливості його адаптації в Україні. 
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партнерства, включаючи його використання в Україні та за кордоном. Веб-сайт: 

https://unece.org/ 

21. World Bank Group - Веб-сайт Всесвітнього банку містить значну кількість матеріалів, 

пов'язаних з державно-приватним партнерством, включаючи звіти, дослідження та кейс-студії. 

Веб-сайт: https://www.worldbank.org/ 

22. European Investment Bank (EIB) - EIB фінансує проєкти державно-приватного партнерства, 

зокрема в Європі. На їх веб-сайті можна знайти інформацію про проєкти та фінансову 

підтримку. Веб-сайт: https://www.eib.org/ 

23. Public-Private Infrastructure Advisory Facility (PPIAF) - PPIAF є програмою Всесвітнього банку, 

яка надає технічну підтримку у розробці та реалізації проєктів державно-приватного 

партнерства. Веб-сайт: https://www.ppiaf.org/ 

24. International Monetary Fund (IMF) - IMF публікує дослідження та звіти про роль державно-

приватного партнерства у розвитку країн. Веб-сайт: https://www.imf.org/ 

Портал Центру політико-правових реформ http://www.pravo.org.ua/ 
 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/574-2016-%D0%BF
https://www.ifc.org/
https://journals.sagepub.com/home/pwm
https://www.adb.org/sites/default/files/institutional-document/31484/public-private-partnership.pdf
https://www.adb.org/sites/default/files/institutional-document/31484/public-private-partnership.pdf
http://www.rada.gov.ua/
http://www.kmu.gov.ua/
http://civic.kmu.gov.ua/
http://www.dkrp.gov.ua/control/uk/index
http://www.ukrstat.gov.ua/
https://unece.org/
https://www.worldbank.org/
https://www.ppiaf.org/
https://www.imf.org/
http://www.pravo.org.ua/
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